



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту обнаружения тела мужчины на севере-востоке Москвы проводится проверка



Днём 21 мая 2017 года в квартире жилого дома по Шенкуровскому проезду в городе Москве родственники обнаружили тело мужчины 1955 года рождения. Предварительной причиной смерти является кровопотеря вследствие травмы головы, полученной при падении с высоты собственного роста. Родственники пояснили, что в последнее время потерпевший употреблял спиртные напитки. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, следователи проводят осмотр места происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

21 Мая 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1128967/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y